

神在温哥华的教会

电话：604 266 5350 电邮：info@assemblyofgodinvancoouver.com

网址：www.assemblyofgodinvancoouver.com 地址：8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-04-14

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

神永远的旨意与得胜者

神永远旨意中的基督

1. 认识神的儿子

经文：弗一 9-10，西一 15-19，来一 1-3，约一 1-4、14

神永远旨意的中心——神的儿子

在神永远的旨意里面有一个中心，这个中心就是神的儿子，我们的主耶稣基督。在神的心中，只有祂的爱子；许多时候我们却以为在神的心中有你、有我。严格说来，在神的心中，并没有你，也没有我；在神的心中只有祂的爱子。神爱祂的儿子，因着爱祂儿子的缘故，祂要为祂的儿子预备一切；所以神创造万有的旨意，是为着祂的儿子；神创造人的旨意也是为着祂的儿子，神一切的作为都是为着祂的儿子，在神的心里面只有祂的儿子。所以圣经给我们看见，神的旨意是要叫「天上地下一切所有的，都在基督里面同归于一」。虽然我们看见的是万有，天和天上所有的天使，地和地上所有的东西；但圣经告诉我们，神的旨意要把这一切所有的都在基督里面合而为一。

什么叫做「在基督里面合一」呢？罗马书第十三章给我们看见，律法、诫命虽然有许多，但是律法都包在爱里面。如果你能爱人像爱自己一样，你就成全了所有的律法和诫命。所以，在这个宇宙里面，虽然有万有，但是神的旨意就是叫万有都包在基督的里面。换句话说，万有都是为着基督，万有都要彰显基督。因为神已经立祂的爱子为万有的主。这一个神的旨意。不但这样，歌罗西书说，神本性所有的丰富，都藏在祂儿子的里面。

弟兄姊妹，我们没有一个人可以测度神的丰富。谁能测度神的爱呢？神的爱长阔高深，是没有办法测量的。谁能测量神的圣洁呢？这个圣洁远超过我们所谓的圣洁观念。神本性所有的丰富，那是远超过我们所能想象的。但是神所有的丰富都有形有体的居住在基督的里面。没有一个人看见过神，但是在神怀里的独生子把祂表明出来。神是奥秘，在全宇宙中，神是最大的奥秘。没有人能测度神。但是这个奥秘在基督里面已经显明出来。所以在歌罗西书告诉我们：「神的奥秘就是基督。」因为基督把神本性所有的丰富都彰显出来。没有人见过神，但是我们看见神的儿子，就看见了神。弟兄姊妹，在神的心中，一切都是为着祂的儿子。祂创造是为着祂的儿子，祂造你造我也是为着祂的儿子。一切都在祂儿子的里面。这一个是神永远旨意的中心。

万有要在基督里同归于一

虽然今天，因为有罪在这个地上，好像万有都分散了，失去了它的意义。甚至我们人也因着罪的缘故，远离了生命的主，以致我们也变成虚空，没有目的。但是感谢赞美神，有一天，到日期满足的时候，神的工作完成的时候，祂要把天上地下一切所有的都要归纳在基督的里面。换句话说，你无论看天也好，看地也好，就是看人（蒙救赎的人）也好，你看不见其他的东西，你只能看见神儿子的荣耀。时候到了，一切要归纳在基督的里面。凡不归纳到基督里头去的，都要被

聚会 / 代祷事项

主日聚会 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚会所 Meeting Hall	集合聚会 Combined Meeting	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普+粵 (M + C)	集合聚会 Combined Meeting
本拿比 Burnaby	604-653-5350	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	會所大廳 Main Hall	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	604 266 5350
英文		MNH	MNH	Auxiliary Hall	
週中聚會	Weekly Meeting		時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID	
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting		7:30PM	604 266 5350	
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration		10:00AM	實體聚會 In-Person Only	
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study		7:00PM	實體聚會 In-Person Only	
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings		7:30PM	請聯絡各家負責人	
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings		10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511	
			10:00AM	Gr.6-7 843 4675 2729	

2024 春季生活營 Spring camp

神在温哥华的教會 The Assembly of God in Vancouver

樂上加樂

Rejoice with Joy

May 17 - 20 週五晚 至 週一中午
Fri. Evening - Mon. Noon

Summit Pacific College, Abbotsford

報名截止 Deadline: April 14 Limited space

費用 Cost: 自由奉獻 Free Offering

成人 & 青年 Adult & Youth: CAD\$ 50 / Day
5-10歲兒童 Child age 3-10: CAD\$ 50 / Day
5歲以下 Child under 3: 免費 Free

報名請洽: 翟弟兄家 Frank Zhai's Home



审判，被除掉；惟有被归纳到基督里的存到永永远远。亲爱的弟兄姊妹，神永远的旨意是何等的荣耀！有一天，整个宇宙要彰显神的儿子。这个就是神的工作，这个就是神的旨意所运行的结果。

要像神一样认识神的儿子

神爱祂的儿子。如果今天神把祂的心打开给我们看一下，你看见什么呢？你只看见祂的爱子，你看不见其他的东西。当我们的主来到地上的时候，有声音说：「这是我的爱子，我所喜悦的。」（太三 17，十七 5）弟兄姊妹，你看见神对祂儿子的爱，是何等的完全。可是今天我们对于基督的认识却是何等的少。不要说世界上的人都不认识基督（祂来到这个世界，这个世界是祂所创造的，但是世界却不认识祂，也不接受祂），就是那些信祂、接受祂、得着权利作神儿女的人，虽然认识了耶稣是我们的救主，但是我们对于主耶稣的认识，可能就是到此为止。若是这样，就可看见，连我们的得救也是为着自己，好像神是为着我，耶稣也是为着我，好像我是中心。弟兄姊妹，我们对于主耶稣基督的认识实在太肤浅。

神的心意是要我们认识祂的儿子。我们其他的不认识不要紧，如果我们对神的儿子不认识，我们就灭亡了；因为我们在神永远的旨意外面。感谢赞美神！我们今天信了主，有了祂的生命在我们里面，我们承认祂是我们的救主。但是否就到此为止呢？若是这样，我们还是以

自己为中心；就是今天我们的追求也是为自己。为什么要追求主？神今天要我们属灵，在生命上长大，是为着祂的儿子。弟兄姊妹，许多时候我们总是以自己为中心，不单得救是为着自己（对的，没有一个得救的人不是因着自私得救的）；但我们蒙恩之后，主要拯救我们脱离这个败坏的肉体，祂要给我们看见，神的儿子耶稣基督从今以后是我们的中心。祂是中心，我们是围着祂的。祂不单是我们的救主，祂也是我们的主，是我们的一切所有。

亲爱的弟兄姊妹，神为着爱祂儿子的缘故，祂要成全这个工作。所以今天的问题在这里：我们对神的儿子认识有多少？我们要认识神的儿子像神认识祂的儿子一样。因为这个是神永远的旨意。如果用这个来测量我们，就要看见我们今天对于基督的认识是何等的肤浅。神是何等盼望我们能认识祂的儿子，是照着祂所认识的去认识祂。这个是我们追求的目标。因为这样认识祂的儿子，能叫神心满意足。亲爱的弟兄姊妹，我们今天对于基督的认识有多少，就是我们与神永远的旨意有多少的关系。凡不是在认识基督的范围里的，到了有一天，通通要过去，惟有认识基督能存到永永远远。祂是我们追求的目标。

参考书目

《神永远的旨意》（江守道）（2005年基督徒属灵追求聚会）